### ORIENTAL SPORTS LOTTERY

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

### 上期竞彩名家提点沈雷命中 让球0

米尔沃尔 ()比2 米德尔斯堡

上期竞彩名家提点谢勤德命中 让球3

曼城 5比() 纽卡斯尔



2020年7月10日 星期五 本版编辑 李小晨



大乐透

第20060期

## 开奖结果:12 14 25 34 35+03 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	7	10000000
追加	0	
二等奖	109	112902
追加	67	90321
三等奖	205	10000
四等奖	709	3000
五等奖	14388	300
六等奖	21248	200
七等奖	31305	100
八等奖	656072	15
九等奖	6891341	5

奖池积累数为840309833.54元

排列3

第20141期



### 开奖号码: 8 3 3

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	11326	1040
组选3	7092	346
组选6	0	173

排列5

第20141期



开奖号码: 8 3 3 2 1

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	20	100000

### 上海体彩APP安装二维码





IOS系统下载 安卓系统下载

### 上海体彩官方微信





订阅号二维码 服务号二维码

# 盘,机构诱上之嫌





曾小厨 上海体彩网主编

## 皇家社会VS格拉纳达

皇家社会上轮做客1比1战平莱万 特,球队在复赛后的7轮比赛中仅获胜 1场,就是主场击败了垫底的西班牙 人,不过相比此前4连败,最近1胜1平 的表现还是有一定回升。瑞典前锋伊 萨克连续两轮进球,奥亚尔萨瓦尔最 近两轮则贡献3次助攻,排名西甲助攻 榜第二。格拉纳达上轮2比2战平巴伦 西亚,结束了主场两连败走势,西甲 复赛后球队2胜3平2负的战绩中规中 矩 虽然提前保级也没有泄气 在客 场球队连续5轮不败,其中最近做客4 连平。主教练迭戈·马丁内斯希望球 员接下来抱着"享受比赛"的心情来 参赛。皇家社会在两队交锋中保持5 连胜,且其中4场比赛赢盘,不过近期 皇家社会状态不佳,复赛后7场比赛仅 有1胜,目前热度可控,反而是客队近 期1胜1平连续赢盘, 本场亚洲机构主 让().75起步,随后还提高水位,也是证 明主胜不热,那么就看好主队低热取

### 皇家马德里VS阿拉维斯 推荐:平+让平

皇马上轮做客1比0击败毕尔巴鄂 竞技,西甲复赛后豪取7连胜,比赛中 依旧是依靠拉莫斯的点球拿下三分, 全场优势并不明显,被对手获得22次 射门机会,不过防守足够稳健,目前已 是连续4轮没有丢球。拉莫斯成为西甲 复赛后进球最多的球员(5球),根据西 班牙媒体的统计, 拉莫斯所进的10个 个积分, 不过上轮由于最后时刻拿到 黄牌, 本轮拉莫斯和另一后卫卡瓦哈 尔都将停赛。本周皇马也接到一个危 险的消息,前锋约维奇周一因为接触 了新冠肺炎确诊患者, 目前已经被隔 离。阿拉维斯上轮做客0比1输给巴利 亚多利德, 遭遇西甲5连败, 所幸球队 此前打下的基础不错, 目前仍然领先 降级区6分。不过上轮过后俱乐部依旧 因为糟糕的战绩解雇了主教练阿斯 尔·加里塔诺,成为西甲复赛后第四支 换帅的球队。新教练穆尼斯曾执教过 桑坦德竞技、马拉加等球队。皇马战意 毋庸置疑, 目前是和巴萨争冠的关键 时刻,过去四次皇马在主场都大胜打 穿了阿拉维斯, 虽说主队有阵容面损 耗,但是主队仍然不乏拉力,可是亚洲 指数主让2球降1.75高水, 打穿不易, 主负不考虑,或许本场为平+让平的 格局

进球中有5个直接为球队带来总共11

### 里斯本竞技VS圣克拉拉 推荐:让球平负

里斯本竞技上轮在客场被摩雷伦

秀起来"

2011年至2019年,国家体育总局 本级彩票公益金累计使用超过183.08 亿元,用于支持群众体育事业发展。有 了体育彩票公益金作为后盾,全民健 身的受众越来越广泛,全民健身的场 地更加多样化,"动起来"的步伐变得 更从容。

斯逼平互交白卷, 而且还是在下半场 开场不久就多一人作战的有利形势之

下未能取胜, 球队就此终结了本赛季

最长的4连胜,同时也彻底失去了夺冠

的理论可能。圣克拉拉最近两轮联赛

以()比1的相同比分先后负于博阿维斯

塔和马里迪莫, 这是他们在葡超复赛

之后首次遭遇连败、球队需要在剩余

的4轮联赛中拿到5分,才能够实现超

越上赛季积分的目标。主帅若昂·恩里

克斯表示球队现在最大的困难主要在

精神层面上, 由于无法回到自己主场

所在的亚速尔群岛,全队在同一家酒

店住了很长一段时间, 并且没有家人

陪伴, 球员们在心理上几乎已经到了

极限。里斯本竞技是葡超复赛之后唯

一保持不败的队伍(4胜2平),包括欧

战在内,里斯本竞技最近8个主场全

胜,其中6场至少打进两球。圣克拉拉

最近6次对阵里斯本竞技全败,其中4

场一球未进。如此的基本面亚洲机构

仅仅给出主让半一的让步, 明显让步

不足,打穿回报过于丰厚,本场复选让

球平负,甚至要防到主负。

# 全民乐享健身,"点亮健康中国"精彩升级

在第12个"全民健身日"到来之 前,"点亮健康中国"活动精彩升级,7 月6日至8月8日,体彩将活动场所从 体彩实体店"运动角",延伸至体彩公 益金资助的指定健身路径、运动场馆, 让运动随处可见、大众随心参与,切实 将全民健身理念带到大众身边。

### 战况升级,一起来运动

在过去的四周时间里,"点亮健康 中国"活动一经启动,便吸引了社会公 众的广泛关注和参与。每个城市都你 追我赶、不让分毫, 点亮健康中国 "Battle"战,可谓是异常激烈。

放眼全国各地体彩实体店,挥汗如 雨的人们随处可见。"不积跬步,无以至 千里",每一天的健康"打卡",不仅让

大家获得了点亮所在城市、为家乡健康 争荣的机会,也为"健康中国"和"全民 健身"贡献出自己的一份力量。

7月6日后,活动打卡范围将进一 步扩大。参与者不仅可以在体彩实体 店进行运动打卡, 也可以在体彩公益 金资助的指定健身路径、运动场馆等 场所进行定位打卡。场地扩展,规则不 变,参与者通过"中国体育彩票"微信 小程序"点亮健康中国"活动页面。上 传运动照片即可为所在城市积攒热力 值,为点亮城市奉献一份力量,同时获 得刮取运动奖品的机会。

### 更多场地,轻松"动起来"

在此次活动中,"去哪里健身""去 哪里打卡"这个问题,似乎有了更多的

去体彩实体店。作为体育彩 票服务民生的一线窗口, 体彩公益宣 传的前沿阵地,体彩实体店承载了更 多的服务。每周玩转一种运动项目,店 内设立的"运动角",让参与者感受别 样的运动体验。

直以来,中国体育彩票积极响 应"健康中国"发展战略,为群众公共 体育服务和竞技体育事业的发展提供 了有力的资金保障。从体育场馆、体育 公园到健身广场;从各地举办的"体彩 杯"赛事到奥运赛场;从青少年到老年 人,从城市到乡村……随处都能看到 体彩公益金支持的身影。

此次"点亮健康中国"活动,从线 下到线上、多场景转换、科学运动观念 的普及,让数以万计的大众"动起来、

### 中国体育彩票客服热线

- ●7×24小时语音播报
- ●开奖查询、投诉受理、业务咨询
- ●仅收取当地市话费
- ●热线并行号码:4006695086

快乐购彩 🕶 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖❶

更多详情请登录:

中国体彩网 www.lottery.gov.cn





中国体育彩票 小程序

中国体育彩票 APP

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心

